

山东

# 青岛出现红眼病聚集性病例

## 有学校一个班十几个学生在家隔离,市政府下发紧急通知

本报青岛9月14日讯(记者 崇真 苑菲菲) 近期,青岛市部分学校、托幼机构出现了红眼病聚集性病例。为遏制疫情,青岛市发布紧急通知,要求学校、托幼机构、工厂企业等单位要落实晨午检制度和健康视检制度,患上红眼病要在家隔离7-10天。

“孩子眼睛发痒,磨得慌,不停地流泪还畏光。”开发区的徐先生近期发现儿子的异常后去了医院,经诊断孩子患了急性出血性结膜炎(俗称红眼病),而这种情况在开发区的托幼机构和小学并不鲜见。据介绍,徐先生儿子所在的香江路第三小学已有50人左右停课隔离,有小学甚至因班级红眼病患者太多而一度打算停课,每天都有孩子被家长领回家进行隔离。

“学生一旦出现类似症状,就会马上被要求回家隔离。”开发区香江路第三小学的毕校长介绍说,五天前学校出现首例急性结膜炎患者后,几天时间内迅速增加到三四十例。“少的班有三五个学生被隔离,多的有十几个,已经影响到学生正常学习了。”

记者了解到,黄浦江路小学、太行山路小学、珠江路小学等多个学校,从一年级到六年级,均出现不同程度的红眼病病患。

记者从青岛市各大医院了解到,近期前来就诊的红眼病患者明显增多,其中大部分都是学生。青岛市第八人民医院眼科主任刘吉良告诉记者,他们一天能接诊30多个,这其中很多都是学生。

14日,青岛市政府下发紧急通知,要求学校、托幼机构、工厂、企业等集体单位要落实晨午检制度和健康视检制度,一旦发现眼睛红肿、结膜充血、畏光、流泪、分泌物多等症状者,要劝其及时就医,并居家隔离7-10天。



14日上午,患有红眼病的患者在鲁南眼科医院接受检查。 马峰 摄

### 临沂一眼科医院

## 一月接诊600多红眼病患者

本报临沂9月14日讯(记者 刘海蒙 马峰) “最近,我们门诊每天要看二三十个红眼病人,这些病人中以学生最多。”14日,山东鲁南眼科医院眼科专家赵庆亮告诉记者,近一个月以来,红眼病患者骤然增多,有600多患者前来就诊。

14日下午,记者来到市区蒙山大道中段附近的山东鲁南眼科医院,刚走进门诊楼,就看到医院内有许多戴着墨

镜的患者正在候诊。一个前来就诊的小患者告诉记者,他班有四五个小朋友因得了红眼病请假了,他这两天眼睛也不舒服。

在银雀山路一小,一天竟有近百名学生因为红眼病请假。而在北城新区的一家幼儿园,一个班竟有一半的孩子患上了红眼病,只好在家隔离。

鲁南眼科医院眼科专家赵庆亮说,红眼病是一种急性

传染性眼炎,春、秋季均容易多发,因为这些季节细菌容易生长繁殖。跟往年相比,今年发病人数比较多,主要是与今年天气异常有关系。

在家上班 手工赚钱  
www.hbcw.com

### ●小提醒

## 患红眼病 不能接种麻疹疫苗

红眼病是一种传染性很强的眼病,专家表示,防治红眼病尽量做到以下几点:

- 1.勤洗手,不用脏手去揉眼睛。
- 2.患者的毛巾应每天煮沸消毒3~5分钟,脸盆等单独使用,在未治愈之前不应到公共泳池进行游泳。
- 3.学校要做好晨检工作,发现患有红眼病的学生,应及时劝其回家隔离治疗,至症状消失再回校(一般7~10天)。
- 4.有红眼病病患的班级,应及时对桌椅和门把手进行擦拭消毒,暂停眼睛保健操2周。
- 5.患红眼病的适龄儿童应暂缓接种麻疹疫苗,在症状消失一周后再接种麻疹疫苗。

(通讯员 戴美友 记者 张涛)

## 看一眼患者 染不上红眼病

“看一眼红眼病人,会不会就染上红眼病?”鲁南眼科医院眼科专家赵庆亮告诉记者,看一眼不会染上红眼病。红眼病的传播途径主要是通过接触传染,最常见的是眼一手一眼的传染方式,往往通过接触病人眼分泌物或泪水沾过的物件如毛巾、手帕、水等被传染。(刘海蒙 马峰)

协和学院  
招生信息  
咨询热线:96706

# 激“擎”澎湃 一车多能

## ——全方位体验首款紧凑型商务车五菱宏光

五菱宏光是上汽通用五菱推出第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品。以独特的外观设计,多样化实用性功能,宽敞乘坐空间,动力性和经济性的完美平衡,以及在操控性和安全性能上的实力表现,赢得了人们对商务车的青睐。

小巧、精致、实用”是业内人对五菱宏光的一致评价。五菱宏光以其小排量、低油耗、低噪音、强劲动力,以及4.78-6.08万元的超值性价比,在人们心头筑起了一座坚实的桥梁。

### 外观大气 揉合流行元素

五菱宏光采用时下流行的双门前脸设计,立体式进气格栅,让车头部分看上去更加时尚动感。漆面的质感更贴近人们所熟悉的轿车质感,进一步提升了车辆的档次感。

五菱宏光的车身体现了一款商务车应有的稳重。流畅的线条设计赋予了仅重0.36的风阻系数,不但有利于降低油耗,而且还能有效降低行驶中的噪音,从而提升车内的乘坐舒适性。

车身加增的高的大风阻系数,进一步体现了高刚性多用途车的多用途特性,也是其一向以耐用著称,能经受更多恶劣路况的考验,并拥有超长的使用寿命。



### 内饰精良 空间灵活多变

与很多同类商务车车型一样,五菱宏光的内饰也完全采用了最新的设计理念,上掀式中控台与储物空间相结合,满足了用户不同的使用需求。

作为一款经济型车,五菱宏光在内饰上也达到了相当高的水准,在国产车中实属少见。座椅提供了织布和皮革两种选择,乘坐舒适性也要比很多同级别车型要强。

灵活多变的内部空间也是五菱宏光的一大亮点,其车内采用2+2+2的布局,提供了3720mm的轴距,一年内的乘坐空间比较宽敞。通过改变座椅位置,用户还可以自由调整车内空间,满足不同需求。

五菱宏光车内共有15处储物空间,形成了一个立体的储物系统,即使是后排的乘客,也能充分享受到宽敞的储物空间。



### 动力充沛 操控扎实稳健

五菱宏光分别搭载了上汽通用汽车的P-TEC 1.2L和1.4L两款发动机,这两款发动机均采用双气门结构,在保证排量发动机的性能前提下,最大程度地提升了燃油经济性,为用户节省了车辆使用成本。

其中,P-TEC 1.4L发动机曾荣获“2009年度中国十佳发动机”称号,最大功率52.2KW,最大扭矩141N·m,动力强劲。

可以媲美1.0L的排量发动机,在动力、燃油经济性和使用寿命方面均有出色表现。搭载P-TEC 1.4L发动机的五菱宏光最高车速可达150km/h,百公里综合油耗仅为7.4L。

五菱宏光采用吸震效果良好的五连杆悬挂系统,配合手自一体变速箱,四个车轮的扭矩分配均衡,操控更灵活自如。

为了给用户带来更舒适的驾乘体验,上汽通用五菱特别在五菱宏光上配备了多项人性化配置。经过一年多的市场验证,五菱宏光在操控性和舒适性之间取得了完美平衡。

### 安全放心 车身工艺上乘

五菱宏光采用TUD(防撞梁),在保证车身强度的同时,更保证了车身的轻量化。车身关键部位大量采用高强度钢板,比例超过80%,在前防撞梁上也采用了在10万元级别车型上不多见的激光拼焊板设计,大大提升了车身的整体强度、韧性,并可有效降低噪音,提升驾乘品质。

在安全配置上,五菱宏光配备了双安全气囊,ABS+EBD,倒车雷达,上坡辅助,LED高位刹车灯,胎压监测,自动加热后视镜,后视镜加热,中央门锁,自动巡航功能,大灯/车门未关报警装置,带电门防撞系统和自动紧急制动系统的安全配置,在同类车型中处于领先地位。

